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1. Deriváljuk a következő függvényeket.
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2. Legyen f(x) = x2 sin
1

x
ha x 6= 0, és legyen f(0) = 0. Hol differenciálható a függvény? Mi a

deriváltja? Hol folytonos a derivált függvény?

3. A 8x+ cosx függvény szig. mon. nő. Mi az inverzének a deriváltja az 1-ben?

4. Legyen a > b > 0. Bizonýıtsuk be, hogy a
√

4a(a− x) és
√

4b(b+ x) függvények grafikonjai
merőlegesen metszik egymást.

Házi feladatok

5. Az xx függvény szig. mon. nő az [1,∞) intervallumban. Mi az inverzének a deriváltja a
27-ben?

6. Legyen a, b > 0. Bizonýıtsd be, hogy az x2 − y2 = a és xy = b görbék merőlegesen metszik
egymást.

7. Bizonýıtsd be, hogy ha u ∈ (−1, 1) a Tk(x) Csebisev-polinom egyik gyöke, akkor

|T ′

k
(u)| = k√

1− u2
.

A következő órán, ı́rásban beadandó házi feladat

BA3. Legyen f(0) = 0, és f(x) =
{1/x}
x2

ha x 6= 0. Hol differenciálható a függvény? Mi a

deriváltja?

Szorgalmi (́ırásban beadható, Pedál Medál pirospontra beváltható) feladat

PM2. Bizonýıtsd be, hogy ha n pozit́ıv egész, és a ∈ (−1, 1) olyan pont, ahol T ′′

n
(a) = 0, akkor

|T ′

n
(a)| = n2

√

n2(1− a2) + a2
.
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